
 

ANDALUZIJA – BUS POLAZAK 
Sanremo – Lloret de Mar – Torremolinos – Kordoba – Sevilja – Granada – Malaga – 

Valensija – Barselona – Azurna obala 
12 dana /  9 noćenja   

Polazak: 10.10.2025.                                                               Povratak: 21.10.2025. 
PROGRAM PUTOVANJA   

1. DAN, 10.10.2025. PETAK, TUZLA – SANREMO   
Sastanak putnika na platou željezničke stanice u Srajajevu u 16.30h. Polazak u 17.00h a polazak iz Tuzle u 

20.00h. Vožnja prema graničnom prelazu sa R.Hrvatskom te noćna vožnja kroz Hrvatsku, Sloveniju i 

Italijanske regije : Furlanija Julija, Veneto, Emilija Romanja, Lombardija, Pijemont i Ligurija. Sa kraćim 

usputnim zadržavanjima radi odmora grupe i graničnih formalnosti.  
 

2.DAN, 11.10.2025. SUBOTA,  – SANREMO    

Podnevni dolazak u San Remo. Smještaj grupe u hotel. Sanremo – jedan od najljepših gradova italijasnke rivijere 

cvijeća (Riviera dei Fiori). Sanremo je poznat po čuvenom muzičkom festivalu italijasnke kancone i festivala cvijeća, ali i 

po čistom azurnom moru, uređenim plažama, blagoj klimi i ljubaznim domaćinima. Slobodno vrijeme za odmor i 

individualne aktivnosti. Noćenje.  
 

3. DAN, 12.10.2025. NEDJELJA, SANREMO – GRASSE – LLORET DE MAR  

Doručak. Nakon doručka odjava iz hotela i polazak prema malom gradiću Grasse kolijevku proizvodnje parfema u 

Francuskoj. Gdje će nas ljubazni domaćini upoznati sa procesom proizvodnje parfema, toaletnih voda i sapuna u jednoj 

od lokalnih parfimerija, te mogućnost kupovine parfema u tvroničkoj prodavnici Fragonard. Nakon posjete parfimeriji 

nastavak putovanja Azurnom Obalom, provansom, Pirinejom do poznatog ljetovališta Ljoret de Mar. Po dolasku 

smještaj grupe u hotel. Slobodno vrijeme za odmor i individualne aktivnosti. Večera. Nakon večere preporučujemo 

šetnju uz obalu u prlijepom gradiću Lloret de Mar. Noćenje. 
 

4. DAN, 13.10.2025. PONEDJELJAK, LLORET DE MAR – TORREMOLINOS   

Doručak. Nakon doručka odjava iz hotela i polazak prema Torremolinosu. Vožnja pored Barcelone, Taragone i Salou, te 

pored Valensije i Malage do Torremolinosa. Filmski nestvarno pred nama se otvara bajkovit planinski predio 

Andaluzije. Sa upoznavanjem ljepota Andaluzije te nastavak ka čuvenom ljetovalištu na Costa del Sol „obala sunca“ – 

Torremolinosu, Poznatom po 7km dugoj pješčanoj plaži, a proslavljeno i promovisano veličinama poput Ave Gardner, 

Grejs Keli, marlon Branda i druge. PO dolasku smještaj grupe u hotel. Slobodno vrijeme za odmor i individualne 

aktivnosti. Noćenje. 

5. DAN, 14.10.2025. UTORAK, TORREMOLINOS - KORDOBA 

Doručak. Nakon doručka slobodan dan za odmor i individualne aktivnosti ili nudimo mogućnost fakultativnog izleta u 

Kordobu. Kordoba je mistično mjesto koje će vas momentalno vratiti u prošlost isprepletenu kulturom i tradicijom tri 

vjerske zajednice, koja svoj najviši domet doživljava u 10 vijeku, kada je Kordoba bila najznačajniji centar nauke, 

umjetnosti i kulture u Evropi. Po dolasku razgled : rimski most, kula Kalaora, ostaci mavarskih vodenica, Meskita 

(mogućnost fakultativnog ulaska grupe uz rezervaciju), jevrejska četvrt sa sinagogom. Nakon razgleda slobodno 

vrijeme za odmor i šetnju. Povratak u torremolinos. Noćenje. 



 

6. DAN, 15.10.2025. SRIJEDA, TORREMOLINOS - SEVILJA 

Doručak. Nakon doručka slobodnan dan za odmor i individualne aktivnosti ili nudimo mogućnost fakultativnog izleta u 

Sevilju. Sevilja je danas prijestolnica Andaluzije, čija arhitektura i dalje svjedoči o tome da je nekada bila najbogatiji i 

najljepši grad Španije a iza svakog ugla i dalje se osjeti doba „zlatne gorznice“. Po dolasku razgled : Park Marije Luize 

sa ansamblom paviljona izgrađenih za Svjetsku izložbu iz 1929. i impresivnim Španskim trgom, palata San Telmo, 

Zlatna kula, arena Maestranza, kraljevska palata Real Alcazar (mogućnost fakultativnog ulaska grupe uz rezervaciju), 

katedrala (Kolumbov grob) i Hiralda.... Slobodno vrijeme u srcu grada, uz mogućnost fakultativne vožnje brodom 

Gvadalkivirom, ispod mostova Sevilje, odakle se pruža pogled na četvrti Triana, ostvro La Cartuja na kojem se održana 

2. Svjetska izložba u Sevilji 1992 godine. Povratak u Torremolinos. Slobodno vrijeme za odmor i idnividualne aktivnosti. 

Noćenje. 

7. DAN, 16.10.2025. ČETVRTAK, TORREMOLINOS – GRANADA  

Doručak. Nakon doručka slobodnan dan za odmor i individualne aktivnosti ili nudimo mogućnost fakultativnog izleta u 

Granadu. Vožnja duž obale Costa Tropical i veličanstvenih vrtova najviše planine kontinentalne Španije. Sijera Nevade. 

Dolazak u grad, u kojem je mavarska Španija doživjela najblistaviji sjaj, a čijim je osvajanjem nastala Španija kakvu 

danas poznajemo. Uvjerite se zašto je nastala kovanica „ko nije vidio Gramadu, nije vidio ništa“.... Po dolasku u Granadu 

razged : trg Pza del Humiladero, Puerta Real, trgovi Fernando), Pza Nueva i Pza Santa Ana....Slobodno vrijeme do 

polaska uz preporuku da prošetate Albaicin-om, posjetite najslavniji spomenik u Granadi – Alhambru ili kraljevsku 

kapelu. Povratak u Torremolinos. Noćenje. 

 
8. DAN, 17.10.2025. PETAK, TORREMOLINOS – MALAGA - VALENSIJA  

Doručak. Nakon doručka odjava iz hotela te polazak prema Valensiji uz usputno zadržavanje u Malagi. Nakon kraćeg 

razgleda Malage nastavljamo putovanje prema Valensiji. Dolazak u Valensiju u poslijepodnevnim satima. Po dolasku 

slijedi obilazak Valensije sa vodičem. Valensija je grad smješten na istoku Španije, na obali sredozemnog mora 

poznatog pod nazivom Costa del Azahar ili obala narandžinog cvijete. Treći po veličini španski grad, često ga nazivaju i 

gradom ruža zbog brojnih parkova i vrtova. Valensija je grad kulture, predivnih plaža, sjajne zabave. Tu su restorani u 

kojima se može probati najukusnija španska hrana, kafići idealni za opuštanje i odmor. Nakon razgleda slobodno 

vrijeme do odlaska prema hotelu. Smještaj grupe u hotel. Slobodno vrijeme za omdor i individualne aktivnosti. 

Noćenje. 

9. DAN, 18.10.2025. SUBOTA, VALENSIJA – BARCELONA – LLORET DE MAR  

Doručak. Nakon doručka odjava iz hotela te polazak prema Lloret de Maru uz usputno zadržavanje u Barceloni. Po 

dolasku u Barcelonu u podnevnim satima slijedi odlazak u centar grada te razgled sa vodičem : Trg Katalonije, šetalište 

Las Ramblas, luka De la Paz, kolumbov spomenik, Barrio gotico (gotska četvrt u kome se nalazi katedrala La Seu). 

Nakon razgleda slobodno vrijeme za odmor do polaska prema Lloret de Maru. Dolazak u lloret. Smještaj grupe u hotel. 

Noćenje. 

10. DAN, 19.10.2025. NEDJELJA, LLORET DE MAR – AZURNA OBALA   

Doručak. Nakon doručka odjava iz hotela te polazak prema Azurnoj obali uz usputno zadržavanje u Kanu. Po dolasku u 

Kan u podnevnim satima slijedi odlazak u centar grada te razgled sa vodičem. Nakon razgleda slobodno vrijeme za 

odmor do polaska prema hotelu. Smještaj grupe u hotel na Azurnoj obali. Noćenje. 



 

11. DAN, 20.10.2025. PONEDJELJAK, AZURNA OBALA - BIH   

Doručak. Nakon doručka odjava iz hotela te polazak prema BiH. Vožnja preko Azurne obale, talijanske regije Ligurija, 

Pijemont, Lombardija, Emilija Romanja, Veneto te Furlanija Julija do Slovenije i Hrvatske sa kraćim usputnim 

zadržavanjima radi odmora grupe te ulazak u BiH i granične formalnosti. Dozalak u BiH 12 – tog dana aranžmana u  

poslije ponocnim satima ili ranim jutarnjim satima utorak 21.10.2025. KRAJ USLUGE. 

Cijena aranžmana za rezervacije do 31.05.2025. : 1.890,00 KM 

CIJENA ARANŽMANA : 1.990,00 KM 
                        (Cijena kalkulisana na bazi 30 putnika) 

CIJENA OBUHVATA: 
 
- Prevoz autobusom visoke turističke klase prema programu putovanja 

- Smještaj u hotelu 3* u Sanremu ili okolini sa uslugom 1 noćenje sa doručkom 

- Smještaj u hotelu 3* u Lloret de Maru sa uslugom 1 noćenje sa doručkom 

- Smještaj u hotelu 3* u Terremolinosu sa uslugom 4 noćenja sa doručkom 

- Smještaj u hotelu 3* u Valensiji sa uslugom 1 noćenje sa doručkom 

- Smještaj u hotelu 3* u Lloret de Maru sa uslugom 1 noćenje sa doručkom 

- Smještaj u hotelu 3* na Azurnoj obali sa uslugom 1 noćenje sa doručkom 

- Troškovi rezervacije i organizacije putovanja 

- Usluge predstavnika agencije ili vodiča  

- Obilaske prema programu putovanja uz napomenu da obilasci ne obuhvataju ulaznice za lokalitete (muzeji, crkve i sl.) 

- PDV 

 

POSEBNA NAPOMENA ALHAMBRA : 

 

Zainteresovani za obilazak Alhambre, koja predstavlja najposjećeniji lokalitet u Španiji, moraju blagovremeno 

individualne preko interneta obezbjediti ulaznicu i to u terminu između 13 i 16h kako ne bi propustili dio razgleda. 

Postoji mogućnost da agencija obezbjedi grupne ulaznice. 

 
 

U CIJENU NIJE UKLJUČENO:  
 Međunarodno putničko-zdravstveno osiguranje 24,00 KM po osobi do 60 godina starosti a 48,00 KM po osobi za osobe 

starije od 60 godina za sve dane boravka (individualno ili posredstvom agencije). 

 Lokalna turistička taksa u hotelima u San Remu, Lloret de Maru, Torremolinosu, Valensiji, Azurnoj obali plaća se na 

recepciji hotela prije ulaska u sobe. Putnici će prije polaska biti obavješteni o tačnom iznosu koji se plaća u određenim 

hotelima i gradovima.  

 Doplata za jednokrevetnu sobu 450 KM – na upit 

 Cjelodnevni izlet Sevilja –50 € odrasli, 25 € djeca do12 god. (cijena obuhvata prevoz, razgledanje sa lokalnim vodičem), 

 Mogućnost fakultativne posjete katedrali u Sevilji – na upit 

 Cjelodnevni izlet Kordoba –45 € odrasli, 25 € djeca do12 god.(cijena obuhvata prevoz, razgledanje sa lokalnim vodičem), 

 Mogućnost fakultativne posjete katedrali la Meskita – na upit 

 Cjelodnevni izlet Granada –50 € odrasli, 30 € djeca do12 god.(cijena obuhvata prevoz, razgledanje sa lokalnim vodičem), 

 Mogućnost fakultativne posjete Alhambri – prijave u agenciji uz pasoš 

 
 
 



 

 
 

Popusti : Djeca starosti do 12 godina ostvaruju popust 10% na cijenu aranžmana u pratnji dvije odrasle osobe. 

 

Napomena : Cijena aranžmana je kalkulisana na bazi minimalno 30 putnika. Ukoliko bude manje prijavljenih putnika 

možemo realizovati putovanje uz prethodni dogovor sa klijentima o korekciji cijene. 

  

Napomena : Za realizaciju fakultativnih izleta potrebno je minimalno 20 prijavljenih putnika. Organizator putovanja 

zadržava pravo promjene termina izvođenja izleta. 

  

Rezervacija putovanja : Prilikom rezervacije potrebno je dostaviti kopiju pasoša te uplatiti avans u iznosu od 400 KM 

ostatak najkasnije 20 dana do polaska na putovanje. Uplatom akontacije putnik potvrđuje da je pročitao i prihvatio 

program putovanja.  

 

Upozorenje : Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. 

Svaki putnik je dužan samostalno provjeriti važnost svojih dokumenata i provjeriti zakonske regulative oko ulaska u 

države koje su u programu putovanja. Za ulazak u EU bosanski pasoš mora važiti minimalno 3 mjeseca od dana povratka 

sa putovanja i mora imati minimalno 2 stranice prazne u pasošu. Svi putnici su dužni imati validne putne isprave. Za ovo 

putovanje potrebno je imati biometrijski pasoš. 

 

 

 

 

Važne napomene :   

Termini i cijene fakultativnih izleta su promjenjivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja 

prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. 

Fakultativni izleti se organizuju od strane lokalnih agencija i Unitravel Tuzla nije u mogućnosti da utiče na 

stvari van dometa agencije vezane za samu realizaciju izleta.  

Program putovanja rađen 14.03.2025. 

Uz ovo putovanje vrijede opšti uslovi putovanja TA Unitravel Tuzla.    

 


